

Akademija Lepih Umetnost  
Beograd

Seminarski rad

Međunarodni menadžment

# **Savremene teorije međunarodne podele rada**

Profesor

Prof.dr Mirko Petrović

Student

MarijaNikolić2005/205

## **1.0.UVOD U MEĐUNARODNE PODELE RADA**

*Podela rada* predstavlja određeni oblik korišćenja raspoloživih resursa pojedinca, grupe, nacija, radi povećanja poslovne efikasnosti.

*Međunarodne podela rada* dovodi do povezivanja zemalja putem njihovih proizvoda, tačnije proizvodi pojedinih zemalja kreću sa prma drugim u zamenu za njihove izvozne viškove.

U međunarodnoj podeli rada prednost imaju one zemlje koje imaju niže proizvodne troškove. Zbog toga sve zemlje u međunarodnoj razmeni teže da se specijalizuju za proizvode kod kojih imaju prednost.

*Klasična podela rada* se koja je bila bazira na razmeni robe sad je zamenjena internacionalnom proizvodnjom globalnik kompanija.

Globalne kompanije svoje proizvode proizvode u više zemalja. Ako jedna zemlja ima prednosti u proizvodnji određene robe, ona se treba specijalizovati za njenuprodukciju i učešće na svetskom tržištu.

Razvijene zemlje su nekada imale monopol u tehnologiji, a nerazvijene zemlje su raspolagale sirovinama. Takva podela rada bila je zasnovana na geografskoj prednosti.

Cilj moderne ekonomije je da ostvari visok stepen prerade sirovina, jer sirovine manje vrede na tržištu, tačnije imaju manju cenu, od gotovih proizvoda

### *Savrameni pristup međunarodnoj podeli rada*

U savremenom razvoju najveći značaj imaju znanje, informatika, kompjuterska tehnologija

.Zemlje sa razvijenom tehnologijom i znanjem imaju veliku prednost nad nerazvijenim zemljama koje za učešće na svetskom tržištu učestvuju samo sa sirovinama, koje nekada čine i do 50% ukupnog izvoza.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)**

**RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA**

**RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)**

**[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **[SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI](#)** ILI **[MATURSKI](#)** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **[GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#)** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **[BAZI](#)** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **[IZRADA RADOVA](#)**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **[FORUMU](#)** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**